

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO DO GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei Estadual nº 17.257, de 25 de janeiro de 2011, tendo em vista o que consta no Artigo 37, inciso II da Constituição Federal, torna pública a retificação do Edital n.º 002/2014 – SPTC, de 25 de novembro de 2014, do concurso público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva em cargos de Nível Superior e de Nível Fundamental da Superintendência da Polícia Técnico-Científica (SPTC), conforme a seguir.

1. O Anexo I, Conteúdo Programático, passa a vigorar com as seguintes alterações:

I - No subitem 4.1 NOÇÕES DA LEGISLAÇÃO APLICADA À PERÍCIA, subitem 1, onde se lê: “Do Exame de Corpo de Delito e das Perícias em geral - CPP (Artigos 158 ao 184)”, leia-se “Do Exame de Corpo de Delito e das Perícias em geral (Artigos 158 ao 184 do Código de Processo Penal)”.

2. No Anexo I, Conteúdo Programático, item 4, fica incluído o seguinte subitem: **4.4 LEGISLAÇÃO:** Estatuto do Servidor Público do Estado de Goiás (Lei 10.460/88).

Leonardo Moura Vilela
Secretário de Estado de Gestão e Planejamento